『しろたん』が東京駅に大集合!! "いちばんプラザ"に「しろたんふんわりストア」期間限定オープン 東京駅ー番街・東京キャラクターストリートを『しろたん』まみれに!

株式会社クリエイティブヨーコ(本社:長野県長野市 代表取締役社長執行役員:末松 和幸)は、 POP UP STORE「しろたんふんわりストア」を、東京駅一番街・東京キャラクターストリート"いちばんプラザ" にて、5月13日(金)~26日(木)の期間オープンします。期間中は、東京駅八重洲地下中央口改札前の ぞみ広場から東京キャラクターストリートの一帯を『しろたん』でラッピングし、皆さまをお出迎えします。



『しろたん』は、当社の理念である「なごみ・いやし・はげまし・ふれあい」を表現する「たてごとアザラシ」をモデルとしたオリジナルキャラクターです。1999 年に誕生して以来、やわらかな手触りの抱きぐるみ・ぬいぐるみを主力商品として展開しています。

今回の出店では、初の試みとして"東京駅を『しろたん』まみれに!"をテーマに、東京駅八重洲地下中央口改札前のぞみ広場からキャラクターストリートの一帯を『しろたん』でラッピングし、皆さまをお出迎えします。通勤中の方、旅行中の方、ショッピングを楽しむ方など、すべての方々がふと足を止めてなごみ、いやされる空間をお届けします。



取扱商品は、定番商品のほか、これまでの POP UP STORE で限定販売した"しろたん白いものシリーズ"に 17 アイテム(ぬいぐるみ・マスコット、陶器、腕時計など)を追加でラインアップ。限定商品の一部は、東京キャラクターストリートオンラインプラザでも販売します。

また、7月7日(木)には、株式会社学研プラス(本社:東京都品川区 代表取締役社長兼 COO: 南條 達也)より、書籍『ようこそしろたんの世界へ』が発売され、全国の書店並びに当社『しろたん』取扱店舗で販売します。今回の POP UP STOREでは、同書籍のプロモーションも行います。

今後も、POP UP STORE の展開を契機にお客様との接点拡大を図ってまいります。また、書籍の発行により新たなファンの獲得と共に、キャラクター『しろたん』の一層の認知度向上を目指してまいります。

◆ショップ概要

ショップ名 「しろたんふんわりストア」

住所 東京都千代田区丸の内 1-9-1 東京駅一番街"いちばんプラザ"内

出店期間 5月13日(金)~26日(木)

営業時間 午前 10 時~午後 8 時 30 分 (最終日は午後 6 時まで)

※営業時間は変更になる可能性があります



◆POP UP STORE 限定商品(価格は税込)







左:白い大きいおばけぬいぐるみ 5,800 円 中:おのぼりたんとしろっペマスコットキーホルダー 各 2,750 円右:白い腕時計 10,000 円







左:ホワイト企業ぬいぐるみ 1,600 円 中:上段 お皿 16cm 800 円・22cm 1,580 円 下段 豆皿 各 500 円 右:おのぼりたんきのこ柄ボウル 1,200 円

◆書籍概要



※表紙は制作中のイメージです。 Strotan occurre you

タイトルようこそしろたんの世界へ

発売日 7月7日(木)

定価 1,023 円(本体 930 円+税 10%)

出版元 株式会社学研プラス

判型 A5判/フルカラー/112ページ

内容 描き下ろし漫画、まちがいさがしなどの遊びページ、『しろたん』紹介ページ 他

◆関連サイト

公式サイト https://sirotan.fun/

ツイッター https://twitter.com/sirotan_fun

インスタグラム https://www.instagram.com/sirotan_fun/

東京キャラクターストリートオンラインプラザ https://e-shop.tokyoeki-1bangai.co.jp/shop/default.aspx

■この件に関するお問い合わせ

株式会社クリエイティブヨーコ 広報室 TEL 026-226-2309 FAX 026-226-3733 株式会社クリエイティブヨーコは株式会社オンワードホールディングスのグループ会社です